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HAUIU «JIMIHTHEE» B KAXKJIOM
CTOJBUKE

JUIHA CM
BKYC KI'_
Macca KM
[UIOIIAAb M

00BbEM MM



IMPEOBPA3YU

2 kM 400 M = 2400
6 4 30 MuH = 390 MUMH




CPABHHU
8 U 380 Kr
800 kr .) 80 kr
17 M= 170 am
170 aM = 170 am




BbIYUCJIA

125 ¢cm — 105 cm =20 cm

20 kB. M +11 KB. M = 40 xB. M

45 kr +5671r =7




Llenb: HAYyYnUTHCA
CKJIAAbIBATh U BLIYUTAThH

BEJIMYMHDBI C PA3HBIMH
eIMHUIIAMU U3MEPEeHU S




1.3AMEHIO KPYIHBIE EJUHUILI MEJIKUMM.
2.BBINOJIHIO 1€eMCTBHUE CTOJIONKOM.

3.3aMeHI0 MeJIKHe eIMHUIBI KPYITHBIMU.
1371004 kr—2 71023 kr = 10 T 981 KT

13 71004 xr=13004 xr 13004

21023 kr =2023 kr 2023
10981

10981 kr =10 T 981 xr



45 kr + 5671 r=

45 kr =45000 r

50671r =50 xr 671r

S0xr 671r

45000

+ 5671
50671




PDU3MHUHYTKA




CAMOCTOATEJ/IBHAA PABOTA

12 036 Kr +7u 78 K =20 11 14 KT

12 1 36 xr = 1236 Kr +1236
7178 kr =778 kr 778
2014 xr=20 u 14 xr 2014

24M75cecMm+39M85cm =64 m 60 cm

24 M 75 cMm = 24775 cm +2475
39 m 85 cM = 3985 cm 3985
6460 cm = 64 m 60 c™m 6460




B MATA3HWH INPUBE3JIA 7
I1 80 KI' MOPKOBMU, A
KAITYCTBI - HA 111 50 KT
BOJIBIIE. CKOJBKO
BCEI'O OBOLIEU
MMPUBE3JIU B MATA3HH?



KT

150K =100KT+ 50 KT =150
KT

1) 780 2) 930
+150 +150
930 (KI) 1080 (KT)
1080 KT =101I80KT



Pabdory mMory
BBINOJHUTH CaAM

Tpeodyercsa
HeO00JIbIIIAsI MOMOIIb

He nonsa




IVIUJVIU /AL DI




AV

3AJIAHUE




